Art of Eden Schloss Moyland
21. und 22. September 2024
Art of Eden: ein Festival nicht nur für Kulturgourmets
Bereits zum 2. Mal findet die seit über 25 Jahren etablierte Kunstausstellung „Art of Eden“ am neugotischen Schloss Moyland in Bedburg-Hau statt. Der Schlosspark bietet die perfekte Umgebung für Kunst unter freiem Himmel.
Im gesamten Park können die Besucher an 2 Tagen die besonderen Skulpturen, Objekte und Unikate von rund 40 „ARTisten“ der bildenden Kunst bewundern und vor Ort erwerben. Skulpturen aus Stein, Marmor oder Bronze, ausdrucksvolle Metallobjekte, keramische Wassersäulen oder gläserne Windspiele in leuchtenden Farben setzen die Parkanlage besonders in Szene.
Wer hier ein Objekt für sich und seinen Garten entdeckt, kann direkt mit dem anwesenden Aussteller in Kontakt treten und einiges über die Entstehungsgeschichte der Unikate erfahren.
Ergänzt werden die Sinnesreize in der farbenfrohen Zeit des „IndianSummer“ durch ausgewählte kulinarische Besonderheiten: Kaffeespezialitäten, herrliche Sommerweine, spanische und französische Delikatessen sowie weitere Anbieter von feinen Köstlichkeiten lassen beide Tage zu einem perfekten Genusswochenende werden. 
Art of Eden: eine Symbiose von außergewöhnlicher Kunst für den Garten und besonderer Genussmomente. Weitere Infos, Ausstellerportraits und Vorverkauf unter: www.artofeden.de

Der Markt „Art of Eden“ wird organisiert und durchgeführt von OpenMind Management, Wuppertal.


Schloss Moyland
Am Schloß 4, 47551 Bedburg-Hau
21. + 22. September 2024
Samstag und Sonntag 10 bis 18 Uhr (Einlass bis 17 Uhr)

Eintritt Erwachsene 10 Euro
Kinder bis einschließlich 16 Jahre frei
Die Veranstaltung findet unter freiem Himmel statt.


Veranstalter:
OpenMind Management
Anke Peters
Unterkohlfurth 45
42349 Wuppertal
Tel: 0202 / 283 220-0
mail@omms.net   
www.artofeden.de

ART OF EDEN am 21. und 22. September 2024 am Schloss Moyland
Ein Festival für Kulturliebhaber und Gourmets
Auf den romantischen Pfaden zwischen Kräutern und mächtigen Naturdenkmälern rund um das Wasserschloss Moyland entdeckt der Besucher an zwei Tagen besondere Skulpturen, Objekte und Unikate der rund 40 „ARTisten“ aus vielen Teilen Deutschlands, den Niederlanden und Spanien.
Die seit über 25 erfolgreichen Jahren im Botanischen Garten in Krefeld stattfindende Veranstaltung „Art of Eden“ ist endlich auch am nördlichen Niederrhein angekommen: Anke Peters von der Agentur OpenMind Management aus Wuppertal, freut sich sehr, dieses beliebte Event nunmehr auch am Schloss Moyland ausrichten zu dürfen. „Gerade in der Zeit des Indian Summers werden diese exzellenten Arbeiten ganz besonders zur Geltung kommen. Ich sehe dem Angebot von besonderen künstlerischen Objekten und kulinarischen Leckereien mit großer Spannung entgegen. Denn eines verbindet die Besucher dieses Events: die Liebe zu schönen Dingen!“   
Das Schloss und die Parkanlage in der Nähe zu den Niederlanden bietet die perfekte Umgebung mit einem großzügigen Platzangebot für Kunst in der Natur. Skulpturen aus Stein, Marmor oder Bronze, ausdrucksvolle Metallobjekte, Besonderes aus unterschiedlichen Hölzern, keramische Wassersäulen oder gläserne Windspiele in leuchtenden Farben setzen die Kräutergärten und die freien Wiesenflächen kunstvoll in Szene.
[bookmark: _Hlk127091863]Hier kann man verweilen, die fantastische Pflanzenvielfalt vom Schlosspark genießen, neue Inspirationen sammeln und außergewöhnliche künstlerische Objekte für den eigenen Garten erwerben. Wer hier ein Lieblingsstück für sich entdeckt, kann direkt vor Ort mit dem anwesenden „ARTisten“ in Kontakt treten und alles über die vollständige Entstehungsgeschichte und die Materialwahl der Unikate erfahren.
Aber das ist längst noch nicht alles: Feine Lebensmittelprodukte rund um besondere Öle und Käse, Salami und allerlei süße Leckereien finden ebenso ihre Abnehmer wie die verschiedenen Weinangebote. Eine exquisite Gastronomie im Schlosspark mit Kaffeespezialitäten, spanischen Delikatessen und französischen Crêpes lassen dieses Wochenende zu einem perfekten Genusserlebnis werden.  
„Das Geheimnis der Kunst liegt darin, dass man nicht sucht, sondern findet“, Pablo Picasso.
Weitere Infos, Ausstellerportraits und Vorverkauf unter: www.artofeden.de
Der Markt „Art of Eden“ wird organisiert und durchgeführt von OpenMind Management, Wuppertal.

21. + 22. September 2024
Samstag und Sonntag von 10-18 Uhr geöffnet
Eintritt: 10 Euro, Kinder bis einschließlich 16 Jahren frei
Schloss Moyland, Schloss 4, 47551 Bedburg - Hau

Die Veranstaltung findet unter freiem Himmel statt.
Veranstalter:
OpenMind Management
Anke Peters
Unterkohlfurth 45 in 42349 Wuppertal
Tel: 0202 / 283 220-0   Fax: 0202 / 283 220 19
Mobil: 0171 / 88 28 320
mail@omms.net	www.artofeden.de
