GartenLeben Schloss Moyland
Inkl. traditionellem Kräutergartenfest
09. – 12. Mai 2024
Inspirationen für Garten – Kunst – Wohnen
Über Christi Himmelfahrt (Donnerstag bis Sonntag) zeigt die Veranstaltung „GartenLeben“ in der Parkanlage von Schloss Moyland, wie man sein eigenes Stück vom Glück noch blumiger, duftender oder kreativer gestalten kann. Wie kann ich meinen Garten Insektenfreundlich (um)gestalten? Welches künstlerische Objekt gibt meinem Gartendschungel einen effektvollen Kick? Schneide ich meine Rosen lieber mit historischem Werkzeug oder neumodischem Gerät? 
Über 100 Aussteller zeigen hier ihre praktischen und originellen Produkte: Blumiges in Hülle und Fülle, dazu Gartenkeramik, Kunst- und Antiquitäten. Mit traditionellem Kräutergartenfest und Pflanzenraritäten rund um den historischen Kräutergarten.
Neben vielen schönen Sachen, die das Zupfen, Stutzen, Buddeln und Schnibbeln schöner machen, bekommt jeder „Outside-Fan“ auch jede Menge Insider-Tipps. Wie züchte ich die schönsten Rosen der ganzen Siedlung? Welche stylischen Terrassensitzmöbel peppen meinen Hinterhofdschungel auf, welcher Grill ist für die nächste Gartenparty der absolute Burner?  
Wer daheim etwa ein kränkelndes Pflänzchen beweint, erhält vom Pflanzendoktor gute Tipps, welches Wehwehchen zugeschlagen hat und wie man es wieder loswird (am besten Bodenproben oder Blätter mitbringen!). Der renommierte Pflanzenexperte Franz Beckers weiß sicher auch, was die Schnecken vom Basilikum oder den Zünsler vom Bux abhält.
Die stündlich stattfindenden Kräuterführungen (11 bis 16 Uhr, Treffpunkt am Kutschenrondell vor dem Schloss) gehören ebenfalls zu den Highlights dieses Events. 
Fazit: Die GartenLeben ist ein Muss für alle, die mit der Heckenschere besser umgehen können (oder wollen) als mit dem Smartphone. Egal ob daheim eher Öko-Wildwuchs-Idylle oder akkurat auf Kante geschnittener englischer Rasen herrscht, hier wird jeder Grün-Fan ordentlich geerdet - und kann beim Duft von Kaffee und frischen französischen Crêpes ein Stückchen Entschleunigung genießen. Schöner ist es nur … im eigenen Garten!

Schloss Moyland, Am Schloß 4, 47551 Bedburg-Hau
09. – 12. Mai 2024
Donnerstag bis Sonntag 10–18 Uhr. Einlass bis 17 Uhr.
Eintritt Erwachsene 12 Euro (gilt für alle 4 Tage, mit Einlassbändchen)
Kinder bis einschließlich 16 Jahre frei
Parkplätze stehen vor dem Eingangsbereich des Schlosses zur Verfügung. Falls Sie mit den ÖPNV anreisen, liegt in fußläufiger Nähe die Haltestelle „Schloss Moyland“ (Linie 44).
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